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Anlass:
|:| Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfra- Beantwortung einer Anfrage |:| Stellungnahme zu einem
gen nach § 4 der Geschéftsord- Antrag nach 8§ 3 der Ge-
aus friheren Sitzungen nung schéaftsordnung

Gebaude der ehemaligen Deutschen Welle, Raderberggurtel

Anfrage der FDP/KBB-Fraktion

Das vom Bund verkaufte Gebaude der ehemaligen Deutschen Welle am Raderberggurtel steht seit
Jahren leer. Der aul3ere verwahrloste Zustand des Gebaudekomplexes beeintrachtigt inzwischen
den benachbarten Deutschlandfunk mit seinen zahlreichen Besuchern aus aller Welt.

Frage 1:
Wann beginnt der Kaufer des Gebaudekomplexes der ehemaligen Deutschen Welle am Rader-

berggtrtel mit dem angekindigten Umbau zu Wohnungen?
Antwort:

Eine verbindliche Beantwortung der Frage ist zum jetzigen Zeitpunkt nicht méglich, weil bis heute
weder eine Bauvoranfrage noch ein Bauantrag fur das Grundstiick vorliegt.

Frage 2:
Falls sich der Umbaubeginn des Investors verzdgert, kann der neue Eigentimer des Geb&ude-

komplexes angehalten werden, die Griinanlagen am Raderberggurtel so zu pflegen, dass der be-
nachbarte Deutschlandfunk im &uReren Erscheinungsbild nicht mehr beeintrachtigt wird?

Antwort:

Die Verwaltung kann, sofern von der Grinanlage keine Gefahr fur die 6ffentliche Sicherheit und
Ordnung ausgeht, aufgrund fehlender rechtlicher Handhabe den Eigentimer nicht auffordern, die
Griunanlagen entsprechend zu pflegen.







